## 程泰工具機實作獎 培育產業人才 與中興大學攜手舉辦

## 感謝本校秘書室媒體公關組提供資料

為有助於工具機與智慧化技術精進、提升創新研究風氣,並且鼓勵優秀人才投入此產業,國內工具機大廠-程泰亞崴集團與中興大學攜手,共同舉辦第13屆程泰「精密工具機與智慧化技術」專題實作獎,10月12日在程泰中科廠舉行決賽。

這項實作獎不僅訓練學生之創意思考、組織設計、團隊合作、規劃整合與實作 能力,同時強調理論與實作並重,藉由競賽增加校際間學習觀摩的機會,培養 學生具有系統設計、整合及創新之能力。將有助於產業界向下扎根,一同為培 育下一代優秀產業人才而努力。

這項實作獎今年邁入第 13 屆,程泰集團所贊助的獎金與活動經費累計已超過 3 千萬元,對台灣工具機產業發展有卓越貢獻。

程泰集團楊德華董事長說,這項競賽已成為台灣機械相關科系一年一度的盛會,今年還邀請日本名古屋大學和韓國延世大學組隊來參賽,讓參賽學生有更多國際學習交流的機會。

楊董事長也特別在致詞時勉勵同學,他說,民國 58 年他從中興大學機械系畢業,在民國 60 年加入當時被稱為黑手的工具機產業,創立程泰集團雖然辛苦,但這些年的奮鬥,讓程泰集團在全世界占有一席之地。而且現在的工具機早就不是以前的黑手了。各行各業都需要工具機,包括這幾年最夯的半導體產業,製程中的各種機械與設備,每一個精密零件都需要工具機來加工,如果說工具機是台灣另一個護國神山,一點也不為過。台灣工具機產業還是十分具有潛力及未來性,希望有更多優秀青年一起加入這個產業。

中興大學副校長蔡清標也說,工具機是所有產業的基礎,不管要做多精密的產品,都需要工具機。舉辦工具機實作競賽就是要讓同學有更多實作的經驗,激發創新與研究的想法。很感謝楊德華董事長這 13 年來無私付出,從他身上我們可以看到一位成功企業家,為產業發展投入這麼多心血,他從創業以來一步一腳印,樸實、勤奮、務實的精神,真的是年輕人最好的學習典範。